
令和 5年度学校評価アンケート【保護者】                   令和 5年 12月実施 

★肯定的回答が 80%を超えた内容 ▼肯定的回答が 30%を下回った内容 

↑前年度から肯定的回答が 5ポイント以上増加した内容 ↓前年度から肯定的回答が 5ポイント以上低下した内容 
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おもな意見・要望・感想【抜粋】 

●資格をたくさん取れるように学校側からも声掛けしてもらいたい。保護者にも知らせて欲しい。 

●学校行事や、採れたて野菜の持ち帰りもあり、話の種にもなるので、とてもありがたい。 

●子供がやりたい事に共感し、やる気を持たせて任せて頂ける今の環境に感謝したい。 

●甘えてしまいがちな我が子には適度な厳しさは絶対に必要だと思っているので、時間を守ることや、提

出物など、ご指導いただきたい。 

●冬のコート類について、学校から指示されている種類だと重くてさほど暖かくないので、できたら軽量

のダウンや防風機能がついた物も許可いただけたらと思う。 

●栃農祭は並んでも買えなかったので考えて貰いたい。並んでおり時間もなく校内見学ができなかった。 

●統合してしまうのは正直残念だが、この学校の特徴を残せるだけ残して欲しい。 


